

2012 ГОД – ГОД СЕМЬИ

## КРЕПКАЯ СЕМЬЯ – ОПОРА ОБЩЕСТВА



ЧЕМПИОНСКАЯ СЕМЬЯ

## ЭЛЬШОД РАСУЛОВ ВЫБРАН ЗНАМЕНОСЦЕМ СБОРНОЙ УЗБЕКИСТАНА НА ОЛИМПИЙСКИХ ИГРАХ В ЛОНДОНЕ-2012

На церемонии открытия Олимпийских игр в Лондоне флаг нашей страны понесет серебряный призер чемпионата мира боксер Эльшод Расулов. Об этом заявил председатель Национального олимпийского комитета Узбекистана Малик Бабаев.



По его словам 20 июля первая группа узбекских спортсменов и тренеров отправится в Лондон, а 24 выезжает основная группа.

"25 июля в Олимпийской деревне состоится торжественная церемония поднятия

в английской столице и можно надеяться, что они отдадут все силы для того, чтобы выступить там достойно и вернуться домой с самыми высокими наградами", - резюмировал глава НОК Узбекистана.

## УСПЕХ ЮНЫХ ДЗЮДОИСТОВ

В Ташкенте прошел международный турнир по дзюдо среди подростков 14-16 лет.

В престижном международном турнире, входящем в календарь соревнований Азиатской ассоциации по дзюдо (JUA), наряду с нашими соотечественниками в девяти весовых категориях за победу также боролись 337 спортсменов.

В трехдневных соревнованиях, прошедших в спортивно-оздоровительном комплексе "Жар", наибольшее количество медалей завоевали узбекские дзюдоисты. Наши соотечественники Элшод Исоков, Асаджон

Маткурбонов, Камрон Нуруллаев, Хасан Умаров, Бекпулат Худойназаров, Зоир Абзалов, Урол Хусанов и Мухриддин Мирзаёров поднялись на высшую ступень пьедестала почета. Еще одно золото завоевал представитель Таджикистана Рауф Зиёбеков.

- На пути к победе я одолел шесть соперников, - сказал победитель международного турнира Асаджон Маткурбонов из Бухары. - В будущем, также как Ришод Собиров, Фарход

Тураев, Рамзиддин Саидов, воспитывавшиеся в Бухарской школе дзюдо, будут стараться высоко поднять флаг нашей Родины на Олимпийских и Азиатских играх, чемпионатах мира и континента.

Кроме того, в ходе международного турнира наши юные дзюдоисты завоевали девять серебряных и семнадцать бронзовых медалей.

Победители и призеры будут защищать честь нашей страны на чемпионате Азии по дзюдо среди юниоров, который пройдет 28-30 сентября этого года в Китайском Тайпее.

## ЕЩЕ ДВЕ ПУТЕВКИ НА ОЛИМПИАДУ

Наши легкоатлеты завоевали еще две лицензии для участия в летних XXX Олимпийских играх, которые состоятся в Лондоне с 27 июля по 12 августа. По данным пресс-службы министерства по делам культуры и спорта Узбекистана наши соотечественники Елена Смолянова и Сухроб Ходжаев великолепно выступили на турнире в городе Алматы.

По метанию ядро Елена Смолянова показала результат 17 метра 68 сантиметра и стала обладательницей золота. А Сухроб Ходжаев в виде метания молота показав результат 74 метра 20 сантиметра поднялся на первый ступень пьедестала почета. И теперь в общем зачете у наших легкоатлетов есть 11 лицензии которое даёт участия на престижном турнире четырехлетия. До этого такими обладателями путевок Лондонской Олимпиады становились Светлана Радзивил, Юлия Тарасова, Анастасия Журавлёва, Александра Котлярова, Гузел Хуббиева, Анастасия Свечникова, Наталья Асанова, Иван Зайцев ва Рифат Артыков.

## ИВАН ЗАЙЦЕВ СТАЛ ПОБЕДИТЕЛЕМ В МЕТАНИИ КОПЬЯ НА «МЕМОРИАЛЕ ЗНАМЕНСКИХ»

Наш легкоатлет, обладатель лицензии на участие в Олимпиаде-2012 Иван Зайцев стал победителем в дисциплине метание копья на завершившихся в России ежегодных международных соревнованиях по легкой атлетике "Мемориале братьев Знаменских".

Иван добавил к своему личному рекорду более двух метров. В заключительной четвертой попытке он отправил снаряд на 85.03 метров. Второе место занял россиянин Валерий Иордан с результатом 80.85. Третьим стал еще один представитель России Алексей Товарнов, его показатель - 77.04.

## СЕРЕБРО У НАШЕЙ КОМАНДЫ



Футбольная команда  
Министерства по делам  
культуры и спорта

Завершился III традиционный турнир по футболу на приз Министерства по делам культуры и спорта на поле с искусственным покрытием Федерации футбола Узбекистана. В соревновании состязались 33 команды в составе работников различных министерств и ведомств.

Возрастает интерес к турниру, который традиционно проводится на протяжении трех лет. Это свидетельствует о популяризации в стране здорового образа жизни, спорта и физического воспитания. В финале недельных соревнований состоялся матч между командами Министерства

внутренних дел и Министерства по делам культуры и спорта Республики Узбекистан. Со счетом 3:1 выиграла и получила главный приз команда Министерства внутренних дел. В тройке сильнейших заняла место и команда Министерства высшего и среднего специального образования.

## «ОЛИМПИЙСКИЕ НАДЕЖДЫ» СПОРТИВНОЙ ГИМНАСТИКИ



Город Навои принял у себя в гостях самых юных и перспективных участников «Олимпийских надежд». В республиканские соревнования по спортивной гимнастике, посвященные памяти Людмилы Жалноваковой, проходили в течение двух дней в зале нового молодежного спортивного комплекса.

Ещё до начала торжественной церемонии открытия состязаний мне довелось познакомиться с тренером по спортивной гимнастике Ферганской школы олимпийского резерва Лидией Муратовой, которая рассказала:

- Примечательно, что соревнования "Олимпийские надежды", которые в предыдущие годы проходили по традиции в Фергане, в этот раз решено провести в город Навои. И неудивительно, в гимнастическом зале нового молодежного спортивного комплекса прекрасные условия, наличие спортивной базы и снарядов, соответствующих международным стандартам. Радует, что этот вид спорта наряду со столицей и Ферганой активно развивается и в других областях. ...На церемонии открытия судья национальной категории Ирина Каримджанова

пожелала ребятам побед. В своём выступлении она выразила надежду, что данные соревнования в будущем послужат их участникам трамплином для восхождения на спортивный Олимп. Ярким завершением торжественной части были поднятие флага и исполнение Гимна Республики Узбекистан. Юные "звездочки" спортивной и художественной гимнастики украсили программу показательными выступлениями.

В течение двух дней юные участники "Олимпийских надежд" демонстрировали судейской коллегии и зрителям своё спортивное мастерство. Болельщики с удовольствием и интересом наблюдали, как юные гимнасты старательно выполняли опорные прыжки, комплекс вольных упражнений на ковре, бревне, разновысоких и параллельных брусьях, "коне", кольцах, переклади-

не. Можно было только позавидовать силе воли детей и их желанию победить, оправдав надежды своих тренеров и родителей. Взрослые переживали и поддерживали ребятшек во время выступления.

- Соперники были достойными, - поделилась после выступлений тренер Нукусской сборной команды Лариса Ким. - Очень надеюсь, что у моих ребят будет хороший результат. Ведь нам в прошлом году в общекомандном зачёте группы "А" удалось занять третье место, а в 2010 в группе "Б" - первое. Хочется, чтобы и этот год стал для нас результативным.

Своими впечатлениями со мной поделились гимнастки из города Ташкента. Восемилетняя Алёна Куярова и девятилетняя Амина Саидумарова признались, что во время выступления нисколько не волновались. Неудивительно, ведь "Олимпийские надежды" - это очередные соревнования в спортивном графике девочек, которым недавно довелось выступить и в Германии.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.





